



### O povijesnim anomalijama

Počet ću sa dvije relativno oprečne poslovice vezane za povijest, prva je:

Povijest je majka učenja,

a druga je;

Pobjednici pišu povijest.

Zašto su ove poslovice oprečne: pa ako je povijest majka učenja onda bi ta znanost trebala predstavljati sve ono za što učenje služi, a to je istina.

S druge strane ako je pišu pobjednici onda je povijest subjektivna i tako netočna ili ti neistinita.

Gotovo slični na Gordijev čvor, jednom takvome povijesnom Gordijevom čvoru smo sami bili svjedoci, a to je rat na području bivše Jugoslavije. Dvadeset je godina prošlo od tog krvavog sukoba na ovim prostorima, povijesne znanosti različitim državama nastalima na području bivše Jugoslavije imaju svoju istinu glede povijesnih događaja i svoje povijesne knjige. U Bosni i Hercegovini, povijest se uči iz tri različita povijesna udžbenika u zavisnosti od „pobjednika“ na određenom BiH teritoriju.

No dobro, ovome smo bili svjedoci, pa ipak svaka osoba koja je učestvovala u ovom sukobu imat će svoje viđenje, svoje mišljenje i svoj nazor o tome što se i kako dogodilo u ratu, ko su bili agresori, a koji su se samo branili. Upotrijebila bih još jednu poslovicu: sto ljudi sto čudi. Znači li to da nas u maglovitoj i dalekoj povijesti čeka još više neugodnih iznenađenja. Trebamo li se na ovom malom primjeru zapitati, da li nas povijest uči istini ili: da li je povijest u stvari povijesna smicalica i marketing za neke davne „pobjednike?“

Pa krenimo od jednog interesantnog gospodina kojemu je ime:

Anatoly Fomenko, rođenom u Stalinu 1945.

Mislite da je Fomenko povijesničar, e pa zeznuli ste se, Fomenko je jedan od najuglednijih Ruskih matematičara.

Sigurno se pitate kakve veze ima matematičar sa povijesti, odgovor je u brojevima, brojeve koriste u matematici i u povijesti da bi kronološki obradili i datirali povijesne događaje. E pa Gospodin Fomenko je otkrio nepravilnosti u tim istim povijesnim kronološkim sljedovima, toliko je bio zaintrigiran s onim što je otkrio da već 40 godina istražuje kronološke događaje i otkriva

nevjerojatne neistine u njima samima pa tako i u povijesti.

Ono što je Fomenko otkrio svatko može pročitati u mnogim njegovim knjigama, nama je trenutačno najvažnija serija njegovih uradaka pod imenom: New Chronology ( History: Science or Fiction) ili Nova Kronologija (Povijest: Znanost ili Fikcija) njegove radove možete naći na različitim torrentima, ja vam ih ne mogu predstaviti na ovoj stranici jer sadrže više megabajta nego li mi je dozvoljeno prostora za cijelu stranicu.

Kratki izvodi iz Nove Kronologije:

- Različiti opisi istih povijesnih događaja često nose različite datume i opise te lokacije koje su im nadodali povjesničari i prevoditelji, na takav su način stvorili brojne „fantomske kopije“ tih istih događaja.
- Današnje opće prihvaćena povijesna kronologija u velikoj većini je napravljena od strane Josepha Justusa Scaligera u povijesnom opusu pod nazivom: Opus Novum de emendatione temporum (1583) i Thesaurum temporum (1606) sve te knjige pune su olako napisanih datuma koji su proizvoljno pisani bez znanstvene verifikacije, knjige imaju ponavljajuće sekvencije datuma koje su djeljive ili se slažu sa kabalističkim brojevima 333 i 360. Ovu kronologiju je završio jezuit Dionysius Petavius u djelima: De Doctrina Temporum, 1627 (v.1) and 1632 (v.2)
- Arheološka datiranja, dendrokronološka datiranja, paleografska datiranja, numizmatička datiranja, radio karbonska datiranja i ostale metode datiranja antičkih izvora koje su nam danas poznata su pogrešni, ne točni, ne precizni, ili zavisni od tradicionalne kronologije
- Ne postoji jedan jedini dokument koji se uspješno može datirati prije 11 stoljeća. Većina „antičkih“ artefakata ne mogu imati nikakvo drugo objašnjenje nego li dogovorno (konsenzusom)
- Povijest antičkog Rima, Grčke i Egipta, je spravljena za vrijeme Renesanse od strane humanista i svećenika, uglavnom na bazi dokumenata koje su sami napravili.
- Stari Zavjet izdaje događaje od 14tog do 16tog stoljeća NE, i to na području Europe i Bizanta, sadrži proročanstva o „budućim“ događajima povezanim s Novim Testamentom, koji izdaje događaje koji su se dogodili od 1152 do 1185 NE
- Religijska povijest teče ovako: pred kršćanski period prije 11 stoljeća NE, Bachus period kršćanstva od 11 do 12tog stoljeća NE, Kršćanstvo od 12-16tog stoljeća NE i njegove mutacije u: Ortodoksno kršćanstvo, Katoličko kršćanstvo, Judaizam i Islam
- Najvjerojatniji prototip povijesnog Isusa je bio u liku i djelu Bizantskog imperatora Andronikosa prvog Komnenosa (navodno živio od 1152 do 1185 NE), koji je poznat po svojim reformama, djelima a koji su se reflektirali u „biografijama“ mnogih stvarnih i nestvarnih osoba, čak i Engleskih kraljeva.
- Velika kompilacija djela Claudiusa Ptolomeja, tradicionalno je datirana oko 150 godine

NE, smatra se kamenom temeljcem klasične povijesti, ti radovi su skupljeni u 16tom i 17tom stoljeću sa astronomskim podacima od 9tog do 16tog stoljeća

- 37 kompleta egipatskih horoskopa-zodijaka pronađenih u Danderahi, Esnai i drugim hramovima imaju jedinstvene astronomske obilježbe koje datiraju od 1000NE do 1700NE (Nove Ere)
- Knjiga Otkrivenja onako kako je mi znamo, sadrži horoskop –zodijak koji je datiran na 25.09 do 10.10.1486 kojeg je sastavio kabalist Johannes Reuchlin
- Horoskopi-zodijaci pronađeni na Sumerskim i Babilonskim glinenim pločicama ne sadrže dovoljno astronomskih podataka, nadalje, sadrže solucije od 30-50 godišnje promjene na vremenskoj osnovici pa su zbog toga potpuno beskorisne za vremensko datiranje
- Staro kineski podatci o eklipsama su potpuno beskorisni za vremensko datiranje jer sadrže pre više eklipsa koje se nisu astronomski dogodile. Staro kineske tabele prolaza kometa, čak i ako su točne, ne mogu se koristiti za datiranje.
- Velika otkrića kao što su: otkrića baruta, pušaka, papira i mašina za tiskanje, su otkriveni u Europi u periodu između 10tog i 16tog stoljeća
- Antičke Rimske i Grčke statue, koje pokazuju perfektno poznavanje ljudske anatomije, su lažnjaci proizvedeni u Renesansi kad se po prvi put dala takva naredba
- Nije postojalo ništa što je ličilo na Tartarsku i Mongolsku invaziju, koja je bila popraćena sa 2 stoljeća tiranije i ropstva, jer su takozvani Tartari i Mongoli bili pravi predci modernih Rusa, koji su živjeli u dvojezičnoj državi gdje se su se jezici iz Turske i Ruske obitelji slobodno govorili. Dakle Rusija i Turska su nekad bili dijelovi istog carstva. Ova staro Ruska država je bila upravljana od strane duple strukture, civilnih i vojnih vlasti, a horde su bile profesionalna vojska koja se regrutirala kroz danak u krvi. Mongolska invazija je bila kaznena operacija protiv regija imperije koja je odbijala plaćanje nameta i poreza. Tamerlane je vjerojatno bio Ruski vojskovođa
- Oficijelna Ruska povijest je bezobzirna krivotvorina koju su sastavili gostujući Njemački učenjaci koji su dovezeni u Rusiju da bi legalizirali Romanove i njihovu dinastiju na usponu
- Moskva je osnovana u 14tom stoljeću NE. Bitka kod Kulikova se odigrala u Moskvi
- Car Ivan Grozni je spoj ni manje ni više nego 4 vladara, predstavlja dvije dinastije rivale: legitimne Godunove i ambiciozne Romanove
- Engleska povijest od 640NE do 1040NE i Bizantska povijest od 378NE do 830NE su refleksija istih kasno srednje vjekovnih originala, koji su izbjeglice iz Bizanta i križari donijeli u Englesku pred bijegom od Islama i padom Bizanta

Prema Fomenku i Novoj Kronologiji (koju je Fomenko radio kroz dekade zajedno sa mnogim

drugim znanstvenicima kroz detaljno ispitivanje astronomskih fenomena i matematičke kalkulacije vezane za iste) tradicionalna kronologija se sastoji od četiri kopije preklapajuće sa „pravom kronologijom“ koja je trajala 350 godina i koja je prebačena nazad u vrijeme u interesantnim intervalima od 350 godina sa nekim revizijama. Svi događaji i likovi koji sežu više u prošlost od 11 stoljeća prezentiraju „fantomske refleksije“ stvarnog srednjeg vijeka i njegovih učesnika. Prije nego li je tisak izmišljen, izjave nekih svjedoka su se prepričavale po nekoliko puta prije nego li su zapisane, to je još išlo kroz dodatne krugove kopiranja i prijevoda, povećavajući netočnost i udaljujući se od istine. Imena su krivo zapisivana do točke da su malo imale veze sa stvarnim originalnom. Fomenko tvrdi da je to jedan od uzroka zašto su različiti kronolozi miješali uzorke i podatke, jer su vjerovali da se jedan te isti događaj u stvari dogodio nekome drugome ili su istu osobu povezivali sa različitim događajima s kojom ta ista nije imala veze. Fomenko opravdava ovaj događaj jer u mnogim slučajevima originalnih dokumenata nikad nije ni bilo. Fomenko tvrdi da su nam sve činjenice povezane sa antičkim svijetom poznate preko radova koji datiraju između 15tog i 18tog stoljeća, koji opisuju događaje tisućama godina kasnije nakon gubitka originala. Na primjer radovi: Anali i Povijest koji opisuju povijest antičkog Rima i Grčke su konvencionalno datirani oko 1100NE, više od tisuću godina nakon što su se ti događaji zaista i dogodili i nakon što 1000 godina nisu izazivali pažnju učenjaka. Fomenko smatra da su ti dokumenti u stvari proizvod falsificiranja povijesti i da su napisani po prvi put u 15tom stoljeću. Fomenko je poprilično zaokupljen događajima u Bizantu i Rusiji, zbog toga mi se iz prva nije svidio jer sam mislila da je pretjerani Rusofil i Bizantofil ali nakon dubljeg i pomnog čitanja svih dostupnih uradaka ovog matematičara shvatila sam da on u svemu ovome gore navednom zaista i ima pravo. Nemam toliko vremena da prebacim sve činjenice koje je Fomenko otkrio, kao što sam već prije rekla njegova djela su obimna i iziskuju dugogodišnje čitanje jer je Fomenko zaista uradio dobar posao i pokazao nam bezbrojne dokumente i njihove falsifikate u povijesti koji su postali današnji originali i dijelovi oficijelne povijesti.

Želite li za početak pročitati neke osnove o radu Fomenka poslužit će vam članak na Engleskom:

[http://en.wikipedia.org/wiki/New\\_Chronology\\_%28Fomenko%29](http://en.wikipedia.org/wiki/New_Chronology_%28Fomenko%29)

A mi krećemo dalje u povijesnoj potrazi za istinom tj. lažima.

Dozvolite mi da naveden nekoliko povijesnih laži koje su imale poprilično kratke noge ali su dobar primjer da i onima koji vode svijet i koji upravljaju milijunima ljudi nije za vjerovati.

Izjave:

- Nisam imao seksualne odnose sa tom ženom, sa Gospođicom Levinsky. Nikad nisam nikomu lagao, ni jedanput, nikada. Ove optužbe su lažne. Trebam se vratiti nazad na posao za američki narod. Hvala vam. To je rekao bivši američki predsjednik Bill Clinton, 26.01.1998
- Nisam prevarant, rekao je bivši američki predsjednik Richard Nixon, odbijajući napade i optužbe za svoje sudjelovanje u Watergate skandalu
- Pronašli smo oružje za masovno uništenje, obavještajne službe ove i ostalih vlada su

prikupile podatke o tome da Iračka vlada i vođa proizvode neke od naj ubitačnijih oružja ikada proizvedeni na kugli zemaljskoj. Sadam Husein je opasnost jer radi sa Al Qaedaom. Izjavio je bivši američki predsjednik George Bush. 17.03.2003

- Njemačka vlada želi sve probleme s drugim vladama riješiti na miroljubiv i civiliziran način..... Nijemci neće nikoga napadati i neće okupirati nikoga. Rekao je Adolf Hitler 01.01.1939
- Siguran sam da će uslijediti otkriće oružja za masovno uništenje. Mi na tome upravo sada i radimo. Rekao je Colin Powell 04.05.2003
- USS Marine je potopljena od strane Španjolske mine u Havanskoj luci na Kubi, američki narod je zgrožen takvim ničim isprovociranim brutalnim napadom. Rekao je bivši američki predsjednik McKinley i dao potporu za Američko – Španjolski rat
- Suočite se sa činjenicom, američki ratni brod napali su komunisti u internacionalnim vodama i na taj način pojačali neprijateljstvo. Rekao je bivši američki predsjednik Johnson 04.08.1965 i tako počeo Vijetnamski rat. Lyndon Johnson je komentirao slijedeće: Koliko ja znam, naša vojska tamo puca na kitove.
- Mislim da nitko nije mogao predvidjeti pucanje brana u New Orleansu. Rekao je to ABC jutarnjim vijestima, bivši američki predsjednik George Bush nakon što je uragan Kathrina srušio New Orleans.
- Nikad nisam lagao. Niti sam ikad pomislio lagati ljudima. Reako je to bivši britanski premijer Tony Blair 2005 na TV postaji Sky News
- Lee Harvey Oswald je sam djelovao u ubojstvu na predsjednika Kennedyja i ranjavanju tekshaškog guvernera Jhon Conallyka. Izvod iz 888 stranica finalnog izvješća danog bivšem predsjedniku Johnsonu malo nakon Kennedyjeve smrti
- Atomska bomba je spasila milijune života, svijet će primijetiti da je atomska bomba bačena na Hirošimu pala na vojnu bazu. To je zato jer smo željeli u ovom prvom napadu da izbjegnemo koliko god možemo više ubojstva civila. Izjavio je bivši američki predsjednik Truman 06.08.1945

### SVI ZNAMO DA SU TO BILE LAŽI

Ima toga još puno, puno,...BP i njegovu igru mačke i miša sa informiranjem javnosti o izljevima nafte u meksički zaljev nisam ni dotaknula kao i mnoge druge teme koje ću ostaviti za zasebne uratke.

Iskreno se nadam da će vam svi ovo podatci pomoći da malo dublje zavirite u povijesne „činjenice“ onako kako nam se serviraju u školi, kroz medije i publikacije.

Sretan lov na povijesnu istinu, bit će je zaista teško naći.

Članak prenesen sa: <http://www.matrixworld-loviste.com/povijestilobmana.htm>



Ovdje može biti Vaša reklama